N3mepeHue chusuvyecKux eesluqduH

*Hay4YumbCs M0J1Ib308aMbCs nNpubopamu Os51si usmepeHuUst
pusuvYecKux eesiuduUH;

*[103HaKOMUMbCSI C pa3HbIMU crnocobamu usmepeHus
8eJIUYUH.
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1.[4na usmepeHuUsi Kakux eesilu4yuH
rnpeoHa3Ha4YeHbl amu rnpubopbi?
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2.0npedesniume yeHy desrieHUsI
gpusuyeckux rnpubopoes
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ToyHOCMb U NMNo2pewHOCMb
usMepeHuu

lMoepewHOCMb U3MEPEHUSI — HemoYHOCMb, QornycKaemasi rnpu UsMepeHuu.
(He moxxem 6bimb 60s1bWe UeHbl OesieHUs1 uaMmepumersibHo20 npubopa

MoepewHOCMb U3MepeHUsl, KaK rpaeuJsio, = NMNoJIo8UHe UeHbI desleHuUs1 npubopa

Onpepenute TOYHOCTb U3MEPEHUA MEH3YPOK

U.0.=10 mn L.0O. = (250-150):10=10 mn |=
AL=10:2=5mn AL=10:2=5mn ="
Ecnu V =30 mn MNyctb V =170 mn =

TO pe3ynbkraTt Pe3ynbrar: —
3anucbIiBaloT Tak: V= (170 £ 5) mn =

V = (30 £5) mn =
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Hem MeHbWe yeHa desieHUs1, memMm
60s1bWe moYyHoCcmb UsmMepeHul



N3mepeHue 06BLEMa
C MOMOWbLIO MEeH3YPKU

1. Onpenenntbe eauHNLY N3MEPEHUSA BENUYNHDI
(0bbIYHO YKa3aHa BBepXY LUKarbl)

2. OnpenenuTb LeHY OeNEHUss MEH3YPKU L. 0.
=(170-120) : 5=10 mn

3. Onpegenntb 00bEM XUAOKOCTU C YYETOM LIEHBDI
neneHuns.
V=170 mn

4. OnpegennTe NOrpeLlHOCTb N3MEPEHUS

AL=10:2=5Mmn
5. 3anuwem oteeT B Bnge V= (170 £ 5) mn

[1py onpegeneHun UeHbl geneHns BHUMaTenbHO
NOCMOTPUTE Ha YPOBEHb XNOKOCTU: Bbl BUOUTE
OBOWNHYO NUHUO? OTMeYaTb YPOBEHb HYXXHO MO
HWXXHEWN NUHKUK. [Na3 OomkeH ObITb Ha YPOBHE
Xugkoctu. MeH3ypka gormkHa CTOSATb Ha CTone.




Onpedesniume yeHy derieHUs1
MEH3YPOK, no2pewHOCMb
UsMepeHusi U obbeM Xuodkocmu
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Onpedesniume noka3aHusi npubopoe
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OnpedeneHue obbema mesna ¢
MOMoOW,bI0O MeH3YpPKU
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OnpepenuTe LeHy AeNeHUA MEeH3YPKU
L.0. = (400-200) : 10 = 20 mn
OnpepennTte NOrpewHOCTb N3MepeHuns
AL=20:2 =10 mn

Onpeaenute nepBoHavasribHbIN O0bLEM

XXMAKOCTU C YYETOM LieHbl AeneHus
V1=200-2x%20=160 mn

lMorpy3unTte Tes1I0 B MEH3YPKY U
onpegennte o6bLEM XUOKOCTU BMecTe C
Teriom.

V2 =400 - 20 =380 mn

Onpeaenurte BblyntaHmem V2 — V1 oobem
TenaV

V =380-160 =220 mn
3anuwem pesynbraTt
V= (220 * 10) mn



Pewume 3ada4dy: onpedesnume
06BeM mesia ¢ MOMOWbLO MEH3YPKU
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OnpedesieHue pa3dmepos MasibiX meisi
crniocobom psidos

OnpefencHHe auamerpa nNPOBONOKH
PR i P Takum cnocobom

30 BuTHOB 40 BuTKYUE

i MO>XHO
g nﬁl?”'" CE A | croeoenum
N AnamMeTp NpPOoBOSOKU,
!. 1 l OnameTp ropoLLUHBI,

nweHa, TOMLWUHY
NUronKn, HUTKN, pasmep
MONEKynbI Mo
dooTorpadoumn u apyrmx
Ten, MMeKLLKUX Marnble
pa3Mepbl (Odaxe MeHbLUe
LeHbl genenna npnoopa)
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